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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUARTA (144ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  
Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às dez horas e trinta 

minutos, na Avenida Doutor Altino Arantes, nº 410, Centro, no município de São Sebastião/SP, 

reuniram-se os Conselheiros, contando ainda com a participação do Senhor Fernando da Costa, 

Diretor de Administração e Finanças, Senhor Paulo Matos, Gerente Financeiro, Senhora Thalita 

Prates, Gerente de Controladoria e com a colaboração da Senhora Lilian Stivalle Montemurro, 

Chefe da Área Jurídica da Companhia Docas, para secretariar os trabalhos. Iniciou-se a reunião, 

em cumprimento a seguinte Ordem do Dia: 1) Aprovação das Atas 142ª e 143ª das reuniões do 

CONSAD. 2) Balanço Patrimonial, referente ao mês de julho de 2018. 3) Demonstrações 

Financeiras (DRE), referente ao mês de julho de 2018. 4) Fluxo de Caixa, referente ao mês 

de julho de 2018. 5) Ata CONFIS. 6) Informes Gerais. A Senhora Zulaiê Cobra Ribeiro, 

presidente do Conselho de Administração, iniciou a condução dos trabalhos. Na sequência, as 

atas das 142ª e 143ª reuniões do Conselho de Administração foram lidas e aprovadas pelos 

Conselheiros, devendo ser consequentemente assinadas e registradas em livro próprio. Houve a 

apresentação do novo Diretor de Administração e Finanças, Senhor Fernando da Costa, 

momento em que recebeu as boas vindas dos Conselheiros. Em seguida, em atendimento aos 

itens 2, 3 e 4 da pauta, foi dada a palavra ao Senhor Paulo Matos, Gerente Financeiro da 

empresa, quem fez a explicação e análise do balanço, demonstrações financeiras e fluxo de caixa 

do mês de Julho de 2018. Por conseguinte, o Conselheiro Vitor Costa informou o aumento da 

movimentação de carga no último mês, principalmente em relação a barrilha e gipsita, contudo, 

salientou a necessidade de dragagem no berço, razão pela qual será realizada a batimetria do 

local e posterior contratação do serviço de dragagem. O Conselheiro João Carlos falou na 

necessidade de um estudo de tarifação da DERSA, uma vez que tal problema é ocasionado pelos 

sedimentos advindos da movimentação da balsa, momento em que o Conselheiro Vitor Costa 

explicou que está negociando com a Prefeitura da Ilhabela e Governo do Estado. Em seguida, o 

Conselheiro Carlos Esposel trouxe estudo sobre a Parceria Publico Privada, com a entrega de 

toda legislação pertinente, além de informações sobre processo existente, que está em análise 

preliminar na Secretaria do Governo. Houve agradecimento da direção da empresa  ao 

Conselheiro Carlos Esposel pelo empenho no estudo e colaboração. O Conselheiro Fabricio de 

Souza enfatizou a necessidade do investimento na operação ship to ship, momento em que houve 

a concordância dos demais Conselheiros. Nada mais havendo, a Senhora Zulaiê Cobra Ribeiro 

encerrou a reunião, da qual eu, Lilian Stivalle Montemurro, Secretária da Reunião do Conselho 

de Administração, lavrei a presente ata, que segue assinada pelos Conselheiros. 

 

                                                                                                 São Paulo/SP, 28 de agosto de 2018. 
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